

୧୯

ANTIM ARDAAS



With profound grief we regret the sad demise of our beloved
Shri Kamaljeet Singh Ahluwalia
(Chairman, KJS Group)

A caring brother, a loving father and doting grandfather, Shri Ahluwalia was a visionary and a pioneer who leaves behind an everlasting legacy. A larger than life personality who had touched the hearts and lives of many with his kindness.

We have been blessed to have shared his life with him. He will be truly missed and our memories of him will last forever.

Date: 18th October, 2021
Time: 04:00 PM to 05:00 PM

IN GRIEF:

Manjula Ahluwalia (Wife)

Himangini & Karanpal Singh (Daughter & Son-in-Law), Naman and Mehaan (Grandsons), Promilla Ahluwalia (Sister-in-law), Santosh Ahluwalia (Sister-in-law), Indu and Pavan Ahluwalia (Sister-in-law and brother) Gopa and Prashant Ahluwalia (sister-in law and brother), Rekha Walia (Sister) Sudha & DK Mehta (Sister and Brother-in-law) and entire family

Please scan this QR for
live on Youtube



<https://qr.w69b.com/g/sw7BvQtJS>

Please scan this QR to join
on zoom



Meeting ID: 817 8725 3103
Passcode: 1234



'ଦିଲ୍ଲୀ ପ୍ରଦୂଷଣ ପାଇଁ ପଡ଼ୋଶୀ ଦାୟୀ' ପଦ୍ମ ଧରିବେ ଅଞ୍ଚଳ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୭।୧୦



ନଡ଼ାମୂଳି ପୋଡ଼ିବାରୁ ଗାଈରାଜ୍ୟରେ ଦିଲ୍ଲୀ ପ୍ରଦୂଷଣ ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ଏହି ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଦିଲ୍ଲୀର ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଉପରାଜ୍ୟର ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଦିଲ୍ଲୀର ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଉପରାଜ୍ୟର ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହି ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଦିଲ୍ଲୀର ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଉପରାଜ୍ୟର ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଦିଲ୍ଲୀର ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଉପରାଜ୍ୟର ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହି ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଦିଲ୍ଲୀର ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଉପରାଜ୍ୟର ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା।



Arvind Kejriwal

ଦିଲ୍ଲୀ ପ୍ରଦୂଷଣ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଉପରାଜ୍ୟର ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହି ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଦିଲ୍ଲୀର ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଉପରାଜ୍ୟର ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା।



ଅଞ୍ଚଳ ବେହେରା।

ପ୍ରଥମ ଭାବେ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ି ପରାଜିତ ହୋଇଥିଲେ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ଦଳବିରୋଧୀ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ବିଜେଡି ନିଲମ୍ବିତ କରାଯାଇଥିଲା।

ବିଜେଡି ଅପରାଧ ତତ୍ତ୍ୱକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହିତ କରୁଛି: ଭାଜପା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭।୧୦ (ବୁଧବେ)

ରାଜଧାନୀ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସମେତ ସମଗ୍ର ରାଜ୍ୟରେ ହିଂସା, ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ, ନିଶା କାରବାର ଓ ବ୍ୟବହାର, ଚୋରି, ସାଇବର ଜାଲମୁ, ନାରୀ ନିର୍ଯାତନା ଘଟଣାମାନ ଦିନକୁ ଦିନ ବୃଦ୍ଧି ପାଇବାକୁ ଦେଖି ବିଜେଡିର ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ କିମ୍ବା ପରୋକ୍ଷ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ରହିଆସୁଛି।



ଦିଲ୍ଲୀ ପ ମଲିକ

ରାଜଧାନୀ ସାଧାରଣ ଜନତାଙ୍କ ପାଇଁ ଅସୁବିଧିତ ହୋଇପଡ଼ୁଛି। ବହୁତକିଛି ମନାସ ଅନୁରାଗ ହତ୍ୟା ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଖୁଲାସା କରି ଶନିବାର ଭୁବନେଶ୍ୱର ଡିପି ଟିମ୍ମିନାଥପୁରକୁ ବିସ୍ତୃତ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

'ବୁଦ୍ଧିଶୃ ସର୍କଟ'ରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ସାମିଲ କରାଯାଉ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭।୧୦ (ବୁଧବେ)

କେନ୍ଦ୍ର ପର୍ଯ୍ୟଟନ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ଚିଠି



କେନ୍ଦ୍ର ପର୍ଯ୍ୟଟନ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ଚିଠି

ସ୍ୱଦେଶ ଦର୍ଶନ ଯୋଜନାରେ ଯୋଗ୍ୟ ହୋଇଥିବା 'ବୁଦ୍ଧିଶୃ ସର୍କଟ'ରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ସାମିଲ କରିବା ପାଇଁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ହସ୍ତକ୍ଷେପ କରନ୍ତୁ। କେନ୍ଦ୍ର ସଂସ୍କୃତି ଓ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ କି. କିଶନ ରେଞ୍ଜର ଚିଠି ଲେଖି ରବିବାର କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି।

ଓଡ଼ିଶାର ୨ ବ୍ୟବସାୟୀ ତପସୁ ଏବଂ ଭଲକଳ ସହିତ ବୁଦ୍ଧି ଭଗବାନଙ୍କ ସମ୍ମାନ ଥିଲା। ବିଭିନ୍ନ କ୍ଷେତ୍ରରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି, ରାଜ୍ୟରେ କଳିଙ୍ଗ ମୁଦ୍ଧ ପୂର୍ବରୁ ଯୋଦ୍ଧା ଅଶୋକଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ବୌଦ୍ଧ ଧର୍ମର ପ୍ରଚାରପ୍ରସାର ହୋଇଥିଲା।

ପ୍ରିୟଙ୍କା ଧରିବେ ପ୍ରଚାର ମଙ୍ଗଳ

ସୁପି କଂଗ୍ରେସ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୭।୧୦



ପୁଅ ଆଶିଷ ମିଶ୍ରଙ୍କ ଗାଡ଼ି ଧକ୍କାରେ ଆୟୋଜନରତ ୪ କୃଷକଙ୍କ ଜୀବନ ଯାଇଥିଲା।

ଭଉଁର ପ୍ରଦେଶରେ ଆସନ୍ତା ଫେବୃଆରୀ-ମାର୍ଚ୍ଚ ଆଡ଼କୁ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ହେବ। ଏଥିଲାଗି ଚାରିଖ ଯୋଗ୍ୟକୁ ଅନେକ ଦିନ ବାକି ଥିବାବେଳେ ସବୁ ରାଜନୈତିକ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ରଣନୀତି ପ୍ରସ୍ତୁତ ଚାଲିଛି।

ପୁଅ ଆଶିଷ ମିଶ୍ରଙ୍କ ଗାଡ଼ି ଧକ୍କାରେ ଆୟୋଜନରତ ୪ କୃଷକଙ୍କ ଜୀବନ ଯାଇଥିଲା। ପ୍ରିୟଙ୍କା ହିଁ ଭଉଁର ପ୍ରଦେଶରେ କଂଗ୍ରେସର ପ୍ରଚାର ମଙ୍ଗଳ ଧରିବେ ବୋଲି ପ୍ରଚାର କମିଟିର ନବନିଯୁକ୍ତ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପି.ଏଲ୍. ପୁନିଆ କହିଛନ୍ତି।

ସୁବପିଡିକୁ ରୁଣାମୂଳ ଶିକ୍ଷା ମିଳିବା ଜରୁରୀ: ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭।୧୦ (ବୁଧବେ)

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ପୂର୍ବ ଭାରତର ସାମଗ୍ରିକ ବିକାଶ ପାଇଁ 'ପୂର୍ବୋଦୟ' କଳ୍ପନା କରିଛନ୍ତି। ଏହାର କେନ୍ଦ୍ରବିନ୍ଦୁରେ ଓଡ଼ିଶା ରହିଛି। ମାତ୍ର 'ପୂର୍ବୋଦୟ' ସଫଳ ହେବା ପାଇଁ ସୁବପିଡିକୁ ରୁଣାମୂଳ ଶିକ୍ଷା ସହ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ଲାଗି ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭିତ୍ତିଭୂମି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ଜରୁରୀ ବୋଲି ରବିବାର ବଲାଙ୍ଗୀରସ୍ଥିତ ରାଜେନ୍ଦ୍ର ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ଆଲୁମନି ସ୍ୱାମୀ ଆୟୋଜିତ 'ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା କ୍ଷେତ୍ରରେ କ୍ୱାଲିଟି, କ୍ୱାଣ୍ଟିଟି ଏବଂ ଇକ୍ୱାଲିଟି' ଶୀର୍ଷକ ଖେତନାରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ଯୋଗଦେଇ କହିଛନ୍ତି।

ମନମୋହନଙ୍କୁ ଭେଟିବାକୁ ଫଟୋଗ୍ରାଫର ଧରି ଯାଇଥିଲେ ମାଣ୍ଡବ୍ୟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୭।୧୦



ଦିଲ୍ଲୀ ଏସ୍ପିରେ ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଡଃ ମନମୋହନ ସିଂହଙ୍କୁ ଭେଟିବାକୁ ଯାଇଥିବା କେନ୍ଦ୍ର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମାଣ୍ଡବ୍ୟ।

କେନ୍ଦ୍ର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମାଣ୍ଡବ୍ୟ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପରଠାରୁ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ନେଇ ସମାଲୋଚିତ ହୋଇଆସୁଛନ୍ତି। ସେ କେତେବେଳେ ଚିକାକରଣକୁ ନେଇ ବିଭ୍ରାନ୍ତିକର ତଥ୍ୟ ଦେଉଛନ୍ତି ତ ପୁଣି କେବେ ବିରୋଧୀ ଚାକ୍ ଇଂଲିଶ ଭାଷା ଜ୍ଞାନ ଉପରେ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଉଛନ୍ତି। ମାଣ୍ଡବ୍ୟଙ୍କ ଆଉ ଏକ କାର୍ଯ୍ୟ ଏବେ ସେହିଆଳ ରୁଚୁଛି ବୋଲି ତିନିଟାଲ ଶିକ୍ଷା ମାଧ୍ୟମରେ ସମଗ୍ର ଶିକ୍ଷା ଇକୋସିଷ୍ଟମକୁ ବଳ ଦେବା ପାଇଁ ନ୍ୟାଶନାଲ ଡିଜିଟାଲ ଏକ୍ସକେକ୍ସନ ଆର୍ଡିଟେକ୍ଟର ଅଣାଯାଇଛି।

ଓଡ଼ିଆ ଶିକ୍ଷା ଉପରେ ମଧ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ନିଜର ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପରିଚୟ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ବଲାଙ୍ଗୀରର ଏହି

ଭାଜପା ଛାଡ଼ି ବିଜେଡିରେ ଯୋଗଦେଲେ ୧୫୦ ପରିବାର ପୋଲସରା, ୧୭।୧୦ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ପୋଲସରା ବ୍ଲକ ନିମିତ୍ତା ପଞ୍ଚାୟତର ବିଲେଇଖୁରା ଗ୍ରାମରେ ରବିବାର ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଏକ ମିଶ୍ରଣ ପର୍ବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ପୋଲସରା ବିଧାନସଭା ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ସାହୁଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ୧୫୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ପରିବାର ଭାଜପା ପରିତ୍ୟାଗ କରି ସ୍ୱଳ୍ପକ୍ଷମରେ ବିଜେଡିରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି।

ବିଗ୍ରହାସରେ ଶେଫାଳୀଙ୍କ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ

ଅଷ୍ଟୋଳାୟା ମହିଳା ଟିମ୍ରେ ବିଗ୍ରହାସରେ ସିତ୍ତା ସିକ୍ସର ଉପହାସ
ଖେଳି ଭାରତର ଶେଫାଳୀ ଚମ୍ପୀ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

ବିଭିନ୍ନ ପୂର୍ବରୁ 'ଅତିମ'ର ରେକର୍ଡ

ସରମାନ ଖାଲୁ ଆଗାମୀ ଫିଲ୍ମ 'ଅତିମ: ଦି ଫାଇନାଲ ବୁଥ୍'
ଆରମ୍ଭପୂର୍ବକ ସ୍ତରରେ ବହୁପ୍ରତୀକ୍ଷିତ ଫିଲ୍ମ ତାଲିକାର ଶୀର୍ଷରେ ରହିଛି।

ଦୋହନିରେ ପିଲାଙ୍କ ସ୍ବାସ୍ଥ୍ୟ, ଭବିଷ୍ୟତ ବିଧାୟକ ପ୍ରଦୀପ ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କ ବାସଭବନରେ ଭିଜିଲାନ୍ସ ଚଢ଼ାଉ

ସ୍କୁଲରେ ସଂକ୍ରମଣ ରୋକିବା ଟିକା



ଅଭିଭାବକମାନେ ଟିକାରେ ଅଛନ୍ତି। କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ନିୟନ୍ତ୍ରଣକୁ ଆସିବା ପରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପର୍ଯ୍ୟାୟକ୍ରମେ ପ୍ରଥମେ ଦଶମ ଓ ନାବମ ଏବଂ ପରେ ନବମ ଶ୍ରେଣୀ ପିଲାଙ୍କ ପାଇଁ ସ୍କୁଲ ଖୋଲିଥିଲେ। କ୍ଲାସ୍ ଆରମ୍ଭ ହେବା ପରେ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ସରକାରୀ ଓ ଘରୋଇ ସ୍କୁଲରେ ପିଲା ସଂକ୍ରମିତ ହୋଇଥିବା ନକରକୁ ଆସିଛି।

ଅକ୍ଟୋବରରେ ୩୨% ନିଅଣ୍ଟିଆ

୨୧, ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ୨୦.୬, ବାରିପଦାରେ ୧୮.୮, ଅନୁଗୋଳ ୧୩, ପୁଲିକାଶୀରେ ୧୨, କେନ୍ଦୁଝରଗଡ଼ରେ ୯.୫,

ପିଲାଙ୍କୁ ଟିକା ଦିଆଯାଇ ନ ଥିବାରୁ ଅଧିକ ଶ୍ରେଣୀ ପିଲାଙ୍କୁ ବହୁ ଅଭିଭାବକ ସ୍କୁଲ ଛାଡ଼ିବା ପାଇଁ ଭୟ କରୁଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ବେଦିରାଣୀ ସାହୁ ନାମ୍ନା ଜଣେ ଅଭିଭାବକ କହିଛନ୍ତି, ଦୀର୍ଘ ମାସ ହେଲାଣି ପିଲାଙ୍କ ପାଠପଢ଼ାରେ ବ୍ୟାଘାତ ହୋଇଛି। ପିଲାମାନେ ଘରେ ରହି ବୋର୍ ହେଲେଣି ଓ ସ୍କୁଲ ଯିବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି। ସ୍କୁଲ ଖୋଲିବା ଭଲ ପଦକ୍ଷେପ। କିନ୍ତୁ କରୋନାକୁ ନେଇ ଭୟ ଲାଗୁଛି। ପିଲାମାନେ ସାଙ୍ଗସାଥୀଙ୍କ ସହ ମିଶିଲେ ସାମାଜିକ ଦୂରତାକୁ ମାନିବେ ନାହିଁ। ପିଲା ସ୍କୁଲ ଯିବା ବିପଦ ବୋଲି ମନେ ହେଉଛି। ଯଦି ସ୍କୁଲରେ କରୋନା କଟକଣାକୁ କଡ଼ାକଡ଼ି ପାଳନ କରାଯାଏ ଓ ତାକୁ ତଦାରଖ କରାଯାଏ, ତେବେ ପିଲାମାନେ

ନଭେମ୍ବର ୧ରୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମୁକ୍ତିପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଶ୍ରେଣୀ ପ୍ରବେଶ ଗାଇଁ ଗାଇଁ ଗାଇଁ ରହିବେ, ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଦୂର ଦୂରାନ୍ତକୁ ଆସୁଥିବା ପିଲାଙ୍କ ପାଇଁ ଇଣ୍ଡକ୍ସନ ସେସନ୍ ରଖାଯିବ। ଏହି ସେସନ୍ରେ ପିଲାଙ୍କ ସହ ଜଣେ ଅଭିଭାବକ ରହିବେ। ଅଧିକ କଥା ବରିଷ୍ଠ ଅଧ୍ୟାପକ



ଗୋପାଳପୁର ବଡ଼କୁଶଭୁଞ୍ଜଳୀରେ ଭିଜିଲାନ୍ସ ଅଧିକାରୀମାନେ ଯାଞ୍ଚ କରୁଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର (ବୁଧରୋ)/ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଧିକାରୀ, ୧୩/୧୦
ଆଉ ବହୁତ ସମ୍ପର୍କିତ ଫିଲ୍ମ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଗୋପାଳପୁର ବିଧାୟକ ପ୍ରଦୀପ ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କ ଘରେ ଚଢ଼ାଉ କରିଛି। ଲୋକାୟତ୍ତଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ଭିଜିଲାନ୍ସ ପକ୍ଷରୁ ସମସ୍ତ ଫିଲ୍ମ ୬ଟା ବନ୍ଦୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଗୋପାଳପୁର ପ୍ରଦୀପଙ୍କ ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ସରକାରୀ ବାସଭବନ, ବ୍ରହ୍ମପୁରରେ ଥିବା ନିଜସ

ଏକକାଳୀନ ୧୫ ସ୍ଥାନରେ ଯାଞ୍ଚ
ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ କାଗଜପତ୍ର ସହ ୨୦ ଲକ୍ଷ ଲବ୍ଧ
ବାସଭବନ ଓ ସମ୍ପର୍କିତ ଘର ସମେତ ୧୫ଟି ସ୍ଥାନରେ ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଛି। ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରକୃତ ସୂଚନା ଭିଜିଲାନ୍ସ ପ୍ରଦୀପଙ୍କ ଘରୁ ଜମି କିଶାବିକାର କାଗଜପତ୍ର, ବିପ୍ଳବ ପୁନା ଅଳଙ୍କାର, ବିଭିନ୍ନ ବ୍ୟାଙ୍କର

ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ଲଘୁତାପ ବର୍ଷା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩/୧୦ (ବୁଧରୋ)
ଲଘୁତାପ ଯୋଗୁ ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ବର୍ଷା ଜାରି ରହିଛି। ରବିବାର କଟକରେ ସର୍ବାଧିକ ୩୨ ମିମି ବର୍ଷା ହୋଇଥିବାବେଳେ ବାଲେଶ୍ୱରରେ ୨୫, କେନ୍ଦୁଝରଗଡ଼ରେ

ଆଜି ଦେଶବ୍ୟାପୀ ରେଳରୋକୋ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩/୧୦ (ବୁଧରୋ)
ସଂଯୁକ୍ତ କ୍ଷିମା ମୋକା ପକ୍ଷରୁ ସୋମବାର ସାରାଦେଶରେ ୬ ଘଣ୍ଟିଆ ରେଳରୋକୋ ହେବ। ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟି ରେଳରୋକୋ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ଅପରାହ୍ନ ୪ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଜାରି ରହିବ। କୃଷକ

ପେଟ୍ରୋଲ ୩୫, ଡିଜେଲ ୩୮ ପଇସା ବୃଦ୍ଧି

ଭୁବନେଶ୍ୱର/ ରୁଆପିଲ୍ଲା, ୧୩/୧୦
କ୍ରମାଗତ ଚତୁର୍ଥ ଦିନ ଲାଗି ଉଭୟ ପେଟ୍ରୋଲ ଓ ଡିଜେଲର ମୂଲ୍ୟ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ଫଳରେ ସାରା ଦେଶରେ ତୈଳ ଦର ସର୍ବାଧିକ ରେକର୍ଡ କରି ଚାଲିଛି। ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ

ମହାକାଶରେ ପ୍ରଥମ ଫିଲ୍ମ ଶୁଟିଂ



ୟୁଲିଆ ପେରେସିଲ୍ଲା, ୧୩/୧୦
ମହାକାଶ ଚାନ୍ଦରେ ଏକ ବିଶ୍ୱ ରେକର୍ଡ ନିଜ ନାଁରେ କରିଛନ୍ତି ରୁଷିଆ। ଶେସ୍ରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ସଫଳତାର ସହ ଶେଷ ହୋଇଛି ଫିଲ୍ମ ଶୁଟିଂ। ରୁଷିଆ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଯୁଲିଆ ପେରେସିଲ୍ଲା ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ କ୍ଲିମ୍ ଶିପେନ୍‌କୋ ଫିଚର ଫିଲ୍ମ 'ଟ୍ୟାଲେକ୍ସ'ର ୪୦ ମିନିଟ୍ ଶୁଟିଂ ସାରି ରବିବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅବତରଣ କରିଛନ୍ତି। ଅଭିନେତ୍ରୀ ଶେସ୍ ସ୍କେଶନ(ଆରମ୍ଭସମୟ)ରେ ପୂର୍ବରୁ ଥିବା ମହାକାଶଗାରୀ ଓଲେଗ୍ ନୋଭିଚେନ୍‌ସ୍କି ମଧ୍ୟ ସେମାନଙ୍କ ସହ ପୃଥିବୀକୁ ଫେରିଛନ୍ତି।
ଗତ ୫ ତାରିଖରେ ଏକ ସୋୟୁଜ୍ କ୍ୟାପସୁଲରେ ଯୁଲିଆ, ଶିପେନ୍‌କୋ ଏବଂ ଅଭିଜ୍ଞ ମହାକାଶଗାରୀ ଆନାଟୋଲ୍ୟ ସ୍କୋଲୋଭେଭ ଫିଲ୍ମ ଶୁଟିଂ ନିମନ୍ତେ ମହାକାଶକୁ ଯାତ୍ରା କରିଥିଲେ।

କ୍ୟାମେରାରେ କଂପୋଜ୍ଡ 'ଟ୍ୟାଲେକ୍ସ'ର ୪୦ ମିନିଟ୍
୧୨ ଦିନ ପରେ ଫେରିଲେ ଅଭିନେତ୍ରୀ, ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ
କାଳାକ୍ରମେ ବିଭିନ୍ନ ପରିସ୍ଥିତି ଉପରେ ଶେସ୍ ଲକ୍ଷ ସ୍କେଶନରୁ ଏହି ମହାକାଶ ଯାନ ଲକ୍ଷ କରୁଥିଲା। 'ଟ୍ୟାଲେକ୍ସ' ଜଣେ ମହିଳା ଡାଇରେକ୍ଟର କାହାଣୀ ଉପରେ ଆଧାରିତ। ଜଣେ ମହାକାଶଗାରୀ ଅସୁସ୍ଥ ହୋଇପଡ଼ିବାରୁ ତାହାକୁ ଶେସ୍ ଯିବାକୁ ପଡ଼ିଛି। ୩୭ ବର୍ଷୀୟା ଯୁଲିଆ ସେହି ଡାଇରେକ୍ଟର ଭୂମିକାରେ ରହିଛନ୍ତି। କାହାଣୀ ଅନୁସାରେ କରୁଥିବା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଶେସ୍ରେ ହିଁ ସମସ୍ତ ମହାକାଶଗାରୀଙ୍କ ଅସ୍ତ୍ରୋପଚାର କରିବାକୁ ପଡ଼ିଛି। ମହାକାଶରେ ୬ ମାସରୁ ଅଧିକ ସମୟ ବିତାଇଥିବା ନୋଭିଚେନ୍‌ସ୍କି ଫିଲ୍ମରେ

RENAULT-10 ବର୍ଷ ଆନିଭର୍ସାରୀ ସେଲିବ୍ରେସନ୍

ଏବେ କିଣନ୍ତୁ, ପେମେଣ୍ଟ କରନ୍ତୁ 2022 ରେ।*

ପ୍ରତିଦିନ ₹ 49 999 ମୂଲ୍ୟର ଟ୍ରିପ୍ ଭାଉଚର ଆପଣଙ୍କ ଅପେକ୍ଷାରେ**
₹ 95 000** ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅତିରିକ୍ତ ଲୟାଳିଟି ବେନିଫିଟ୍

Model	Price
RENAULT KWID	₹ 4.06 ଲକ୍ଷ*
RENAULT KIGER	₹ 5.64 ଲକ୍ଷ*
RENAULT TRIBER	₹ 5.50 ଲକ୍ଷ*

ଶୋରୁମ୍: ଓଡିଶା: BHUBANESWAR: RENAULT Bhubaneswar Mob: +91 8860076082, RENAULT Bhubaneswar North Mob: +91 9643800532. BHAWANIPATNA: RENAULT Bhawanipatna Mob: +91 9311733963. CUTTACK: RENAULT Cuttack Mob: +91 9311772648. JEYPURE: RENAULT Jeypore Mob: +91 9311596618. KEONJHAR: RENAULT Keonjhar Mob: +91 7428439130. ROURKELA: RENAULT Rourkela Mob: +91 8860875802. SAMBALPUR: RENAULT Sambalpur Mob: +91 8860048351. SUNDERGARH: RENAULT Sundergarh Mob: +91 9311529949.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଭାରତରେ ନିବେଶ ସୁଯୋଗ ଉନ୍ନତ

ରିଲାଏନ୍ସ ଡିଜିଟାଲରେ ଅଫର

ନ୍ୟାସିକା, ୧୭।୧୦



ରିଲାଏନ୍ସ ଡିଜିଟାଲ ପକ୍ଷରୁ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଅଫର ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଗ୍ରାହକ ଏହି ଅଫରର ଲାଭ ଚଳିତ ମାସ ୨୦ ତାରିଖ ଯାଏ ଉଠାଇପାରିବେ।

ଇ-ଗ୍ରାମ ପୋର୍ଟାଲରେ ୪ କୋଟି ପଞ୍ଜୀକରଣ

ନ୍ୟାସିକା, ୧୭।୧୦: ଇ-ଗ୍ରାମ ପୋର୍ଟାଲରେ ଅଣ ସଂଗଠିତ କ୍ଷେତ୍ରର ୪ କୋଟି ଶ୍ରମିକ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ପୋର୍ଟାଲ ଆରମ୍ଭ ହେବାର ୨ ମାସରୁ କମ୍ ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ପଞ୍ଜୀକରଣରେ ଏକଲି ସଫଳତା ମିଳିଥିବା ଗ୍ରାମ ମହାଶାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ନ୍ୟାସିକା, ୧୭।୧୦



ଏବଂ ନିବେଶକ ରାଜତ୍ୱ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ସମୟୋତ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ସାତରାମନ ଖୁରାଦିଆ (ଆଇଏମ୍ଏମ୍ଏ) ବୈଠକରେ ଯୋଗଦେବା ଅବସରରେ ସାତରାମନ ଖୁରାଦିଆ (ଆଇଏମ୍ଏମ୍ଏ) ବୈଠକରେ

ନିବେଶକ, ସିଇଓଙ୍କୁ ଡେରିଲେ ସାତରାମନ

ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରୁଥିବା ସେ ମତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସାତରାମନ ମାଷ୍ଟରକାର୍ଡ କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅକ୍ଷୟ ବାଜା, ମାଷ୍ଟରକାର୍ଡ ସିଇଓ ମାଲକେଇ ମାଲବାପ, ଫୋଟୋସ୍ଟୁ କର୍ପୋରେଶନ ସିଓଓ ରାଜସୁବ୍ରହ୍ମଣ୍ୟନ, ସିଟି ସିଇଓ ଜେନି ଫ୍ରେଜର, ଆଇବିଏମ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅରବିନ୍ଦ କ୍ରିଷ୍ଣା, ପ୍ରଡେନସିଆଲ ଫାଇନାନ୍ସିଆଲ ମୁଖ୍ୟ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସୁବ୍ରହ୍ମଣ୍ୟ ଏବଂ ଲୋଗୋମ୍ ମୁଖ୍ୟ ନିବେଶକ ଅଧିକାରୀ ଫିଲିପ୍ ଭାସିଲ୍ୟୁଙ୍କ ସହ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଆଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି।

ନୀଳକମଳର ପ୍ରଦର୍ଶନୀ, ବିକ୍ରି ମେଳା

କଟକ ଅଫିସ୍, ୧୭।୧୦



ନୀଳକମଳ ପକ୍ଷରୁ ଗୁଣାୟ କ୍ୟାଣ୍ଟନମେଣ୍ଟ ରୋଡ଼ଠାରେ ଏକ ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ଏବଂ ବିକ୍ରି ମେଳା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି। ଅଫିସ୍ ଏବଂ ହୋମ ଫର୍ନିଚର କ୍ଷେତ୍ରରେ ଘାଟ ୩୦% ରିହାତି ଉପଲବ୍ଧ। ଏଠାରେ ମୋଲଡେଡ ଫର୍ନିଚର ଏବଂ ମ୍ୟାଟ୍ରେସ ଆକର୍ଷଣୀୟ ମୂଲ୍ୟରେ ଉପଲବ୍ଧ।

ଅଧିକ ସାହୁ, ମହାଦେବ ଟ୍ରେଡିଂ ବିତରକ ଅକ୍ଷୟ ଭୌମିକା ଏବଂ ଏରିଆ ଅଫିସର ଦେବଶିଖା ତ୍ରିପାଠୀ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଗୁଣାୟ ଫର୍ନିଚର ଯୋଗାଣ କ୍ଷେତ୍ରରେ କମ୍ପାନୀ ନିରନ୍ତର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛି। ମୋଲଡେଡ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ ଫର୍ନିଚର ଉତ୍ପାଦନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏହା ଏକ ପରିଚିତ ନାମ ହୋଇପାରିଛି।

ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳର ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନ ୮% ବୃଦ୍ଧି

କୋଲକାତା, ୧୭।୧୦

ଚଳିତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ଅକ୍ଟୋବର ସୁଦ୍ଧା ଦେଶର ପୂର୍ବ ଭାଗରେ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନ ୮.୪୮% ଅତିକୃତ୍ତି ଯିବିଛି। ଅପରପକ୍ଷରେ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକରେ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନ ୫% କମିଥିବା ସେଣ୍ଟ୍ରାଲ ଇଲେକ୍ଟ୍ରିସିଟି ଅଥରିଟି ତାଗରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସାରା ଦେଶରେ ଚାଳକ ବିଦ୍ୟୁତ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନ ୩.୨୪% କମିଛି। ମୋଟ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନ ୨.୯୨% କମିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। କୋଲକା ଅଭାବ ଯୋଗୁ ଦେଶର କିଛି ପ୍ରାନ୍ତରେ ଶକ୍ତି ସଙ୍କଟ ଦେଖାଯାଇଛି। ଏହି ସମୟରେ ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳରେ ଚାଳକ ବିଦ୍ୟୁତ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନ ୯.୫୪% ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱରେ ରହିଥିବା ବେଳେ କକ ବିଦ୍ୟୁତ ଉତ୍ପାଦନ ଉନ୍ନତ ରହିଛି। ଦେଶର ଉତ୍ତର ଭାଗରେ ମୋଟ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନ ୫.୧୦% ନିମ୍ନରେ ରହିଛି। ସେହିଭଳି ଚାଳକ ବିଦ୍ୟୁତ ଉତ୍ପାଦନ ୬.୪୫% କମିଛି। ଉତ୍ତର ଭାଗରେ କେବଳ ଆଣ୍ଡିଜ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନ ୩% ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱରେ ରହିଛି। ପଶ୍ଚିମ ଭାଗରେ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନ ୫% ଏବଂ ଦକ୍ଷିଣ ଭାଗରେ ୫.୧୦% ନିମ୍ନରେ ରହିଛି।

ମୋସନ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ସଫଳତା



ନ୍ୟାସିକା, ୧୭।୧୦

କେଜଲ ଆଡଭାନ୍ସରେ ମୋସନ ଏକ୍ସକ୍ୟୁଟିଭ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ସଫଳତା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଚତୁ ୧୦୦ରେ ଅନୁଷ୍ଠାନର ୫ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ରହିଥିବା ବେଳେ ଚତୁ ୨୦୦ରେ ୧୧ ଜଣ ଏବଂ ପ୍ରଥମ ୧୦୦୦ ଚପର୍ସଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠାନର ୧୦୦ମଣ ଛାତ୍ର ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

୪୧ ଜଣ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଗୁଣାୟ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଅନୁଷ୍ଠାନର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ନୀତିନ ବିଜୟ ଏହି ଅବସରରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଅନୁଷ୍ଠାନର ଗୁରୁ ଅମିତ ଦିଏ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଚାଳକ ୨୬ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ସେହିଭଳି ରୁମ୍‌ମ୍ୟାଣ ୩୨୦ମ, ହର୍ଷ ଚୂଡ଼ିଆ ୬୧୧ମ, ତେଜନ ଛୁମାର ୮୮୦ମ ଏବଂ ରଜତ ଚୁରୁଛା ୧୦୦ମ ଛାତ୍ର ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE SAME PRICE

VISWAJANANI FINANCE

DHANLAXMI FINANCE

ନାନେ ପଢ଼ନ୍ତି

ପଞ୍ଜାବରେ ବିଦେଶ ମାଲିକମାନଙ୍କୁ କୁମ୍ଭୀର ଭଳି ମାଛ

ଚଣ୍ଡିଗଡ଼: ପଞ୍ଜାବରାଜ୍ୟରେ ବିଦେଶ ପ୍ରେମ ଅନେକ ସମୟରେ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ଥାଏ। ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ବିଦେଶକୁ ଯିବା ନେଇ ଅନେକ ମାଲିକମାନଙ୍କୁ ରହିଛି। ଏଗୁଡ଼ିକ ସରକାରୀ ଭାବେ ନୁହେଁ ବରଂ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଭାବେ ପଞ୍ଜାବକୁ ବିଦେଶ ଯାଉଥିବା ଲୋକେ ନିର୍ମାଣ କରିପାରି ନାହାନ୍ତି।



କିଲୋମିଟର ଏବଂ ବ୍ୟାଙ୍କରୁ ଦୂରତା ୪୬୬୦ କିଲୋମିଟର ଦର୍ଶାଯାଇଛି। ସେହିପରି ଦୁବାଇ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଦୁବାଇରୁ ଦୂରତା ୨୭୩୦ କିଲୋମିଟର ଏବଂ ଲକ୍ଷନୌରୁ ଦୂରତା ୨୪୬୮ କିଲୋମିଟର ଲେଖାଯାଇଛି।

ଯାଉଥିବା ଲୋକମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଭାବେ ଏହା ନିର୍ମିତ ହୋଇଥିବା ଜଣାଯାଇଛି। ପଞ୍ଜାବରେ ଏଭଳି ଘଟଣା ପ୍ରଥମ ନୁହେଁ। ରାଜ୍ୟରେ ମାଲିକମାନଙ୍କୁ ସ୍ଥାପନ କରିବା ବ୍ୟତୀତ ଦୋଆବ ଅଞ୍ଚଳରେ ଲୋକେ କାର ପଛପଟେ ମାଲିକମାନଙ୍କୁ ଝୁଲି ମଧ୍ୟ ରଖୁଥାନ୍ତି। ରାଜ୍ୟରେ ଏଭଳି ଘଟଣା ଲଗାତର ଭାବେ ଏବଂ ପଞ୍ଜାବକୁ ବିଦେଶକୁ

ରାଷ୍ଟ୍ର: କୁମ୍ଭୀର ଭଳି ଦେଖାଯାଉଛି ମାଛ। ଏମିତି ଏକ ଭିନ୍ନ ଧରଣର ଅଳ୍ପ ମାଛ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ଖାଡ଼ଖଣ୍ଡ ରାଜ୍ୟର ଧାନବାଦରେ। ଧାନବାଦ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗୋବିନ୍ଦପୁର ଅଞ୍ଚଳର ଅମରପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧୀନ ଅମଲଗାଣ୍ଡ ଗାଁରେ ଏବେ କୁମ୍ଭୀର ଭଳି ଦେଖାଯାଉଥିବା ଏକ ମାଛକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା। ଏହି ଗାଁର ଜଣେ ଧାନର ଏଭଳି ଏକ ଅଳ୍ପ ମାଛ ଧରିଛନ୍ତି। ମାଛ ଧରିବା ସମୟରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଧାନବନ୍ଧି ଜାଲରେ ଏଭଳି ଏକ ଅଳ୍ପ ଆକାରର ମାଛ ପଡ଼ିଥିଲା। ପ୍ରଥମେ ଧାନର ଜଣକ ଏହି ମାଛକୁ ଦେଖି ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ହୋଇ ଯାଇଥିଲେ। ଏପରି କି ତାହା ମାଛ କି ନୁହେଁ ସନ୍ଦେହରେ ପଡ଼ି ଯାଇଥିଲେ। ତେଣୁ ଆଖପାଖରେ ଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ସେ ପ୍ରଥମେ ଏହି ଅଳ୍ପ ମାଛଟିକୁ ଦେଖାଇଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ତାର ଦେହ ଦେଖିବାକୁ କୁମ୍ଭୀର ଭଳି, ମାଛ ଭାବେ ଦେହ ଲଗାଇଲେ ଏବଂ ଏହା ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ନେବାର ବ୍ୟବସ୍ଥା ମଧ୍ୟ ରହିଛି।



ସେ ତାକୁ ଚୁରୁଟ ଖଣ୍ଡ ଖଣ୍ଡ କରିଦେଇଛି। ତେଣୁ ଏହି ମାଛକୁ ଦେଖି ଲୋକେ କିଛି ମାତ୍ରାରେ ଭୟଭୀତ ବି ଅଛନ୍ତି। ଏଭଳି ଏକ ଭିନ୍ନ ଧରଣର ମାଛ ସମ୍ପର୍କରେ ଖବର ପାଇ ଗୁଣାୟ ଅଞ୍ଚଳର ବହୁ ଲୋକେ ମାଛ ଦେଖିବା ପାଇଁ ଭିଡ଼ ଲାଗିଛନ୍ତି। ତେବେ କୌଣସି ଲୋକ ଏପରି ମାଛ ପୂର୍ବରୁ କେବେ ଦେଖି ନ ଥିବା କହୁଛନ୍ତି। ତେଣୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଧାନର ମାଛଟିକୁ ମଧ୍ୟ ବିଭାଗକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିବେ ବୋଲି ପ୍ରତିକ୍ରିୟାରେ ଜଣାଯାଇଛି।

ରିଲିଜ ପୂର୍ବରୁ 'ଅକ୍ତିମ'ର ରେକର୍ଡ

ନାନେ ପଢ଼ନ୍ତି

ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଟି୨୦ରେ ଶକିବଙ୍କୁ ସର୍ବାଧିକ ଉଇକେଟ

ଅଲ ଅମରାଟ୍ (ଓମାନ), ୧୭୧୦ (ପି.ଟି.)

ବାଲାଦେଶ ଅଲରାଉଣ୍ଡର ଶକିବ ଅଲ୍ ହସନ ରବିବାର ନୂଆ କାହିଁମାନ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି । ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଟି୨୦ କ୍ରିକେଟରେ ସେ ସବୁଠାରୁ ଅଧିକ ଉଇକେଟ ହାସଲକାରୀ ବୋଲି ହେବାର ଚୋରସ ପାଇଛନ୍ତି । ସେନାଶ୍ରମ ବିପକ୍ଷ ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପ ଯୋଗ୍ୟତା ପର୍ଯ୍ୟାୟ ମ୍ୟାଚରେ ଶକିବ ଏହି ସଫଳତା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି । ସେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ବୋଲର ଲସିଥ ମାଲିଙ୍ଗା (୧୦୭ ଉଇକେଟ)ଙ୍କ ରେକର୍ଡକୁ ଭଙ୍ଗ କରିଛନ୍ତି । ସେନାଶ୍ରମ ବିପକ୍ଷରେ ଶକିବ ଡାକ୍ତରୀ ଓଭର ବୋଲି ମାତ୍ର ୧୭ରନ ଦିନିକରେ ୨ ଉଇକେଟ ଅଭିଆର କରିଥିଲେ । ସେ ବର୍ତ୍ତମାନ ମୁକା ୮୯ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଟି୨୦ରୁ ୧୦୮ ଉଇକେଟ ଅଭିଆର କରିଛନ୍ତି । ସେ ଆହୁରି ମଧ୍ୟ ଏହି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୧୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଉଇକେଟ ଓ ୧୦୦୦ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିବାରେ ଏକମାତ୍ର କ୍ରିକେଟର । ରବିବାର ସେ ପ୍ରଥମେ ଚିଟି ବରିକାଟେଜ୍ ଉଇକେଟ ଅଭିଆର କରି ମାଲିଙ୍ଗାଙ୍କ ରେକର୍ଡ ସମକକ୍ଷ ହୋଇଥିଲେ । ସେ ପରେ ମାଲିଙ୍ଗାଙ୍କ ଲିଷ୍ଟକ ଉଇକେଟ ପତନ ଘଟାଇ ତାଙ୍କୁ ଅଧିକ୍ରମ କରିଯାଇଥିଲେ । ତାଲିକାର ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି ସୁଜିତାଶ୍ରମ ଟିମ୍ ସେପି । ସେ ୯୯ ଉଇକେଟ ଅଭିଆର କରିଛନ୍ତି ।



ଶକିବ ଅଲ୍ ହସନ

ବାଲାଦେଶକୁ
ହରାଇଲା ସେନାଶ୍ରମ

ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପର ଏକ ଯୋଗ୍ୟତା ପର୍ଯ୍ୟାୟ ମ୍ୟାଚରେ ସେନାଶ୍ରମ ୧୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଉଇକେଟ ଓ ୧୦୦୦ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିବାରେ ଏକମାତ୍ର କ୍ରିକେଟର । ରବିବାର ସେ ପ୍ରଥମେ ଚିଟି ବରିକାଟେଜ୍ ଉଇକେଟ ଅଭିଆର କରି ମାଲିଙ୍ଗାଙ୍କ ରେକର୍ଡ ସମକକ୍ଷ ହୋଇଥିଲେ । ସେ ପରେ ମାଲିଙ୍ଗାଙ୍କ ଲିଷ୍ଟକ ଉଇକେଟ ପତନ ଘଟାଇ ତାଙ୍କୁ ଅଧିକ୍ରମ କରିଯାଇଥିଲେ । ତାଲିକାର ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି ସୁଜିତାଶ୍ରମ ଟିମ୍ ସେପି । ସେ ୯୯ ଉଇକେଟ ଅଭିଆର କରିଛନ୍ତି ।

ରନରେ ବାଲାଦେଶକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି । ସେନାଶ୍ରମ ପକ୍ଷରୁ ଧାର୍ଯ୍ୟ ୧୪୧ ରନ ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟର ପଛା କରି ବାଲାଦେଶ ୨୦ ଓଭରରେ ୭ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୧୩୪ ରନ କରିବାକୁ ସକ୍ଷମ ହୋଇଥିଲା । ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ପୁଣିଫିକର ରହିମ ସର୍ବାଧିକ ୩୮ ଓ ଅଧିନାୟକ ମହମ୍ମଦୁଲ୍ଲା ୨୩ ରନ ସ୍କୋର କରିଥିଲେ । ସେନାଶ୍ରମ ବୋଲରଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବ୍ରାଉଲି ହିଲ୍ଲ ଶର୍ମି, କ୍ରିସ୍ ଗ୍ରେଙ୍କୁ ୨ଟି, କୋଶି ଡାଭେ ଓ ମାର୍କ ଷ୍ଟାକ ରୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ । ଟ୍ୱେ ହାରି ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟି ଆମନ୍ତ୍ରଣ ପାଇଥିବା ସେନାଶ୍ରମ ୨୦ ଓଭରରେ ୯ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୧୪୦ ରନ କରିଥିଲା ।

ରହିମନ ଓ ଶକିବ ଅଲ୍ ହସନ ୨ଟି ଲେଖାଏ ଏବଂ ତାସକିନ ଅହମଦ ଓ ମହମ୍ମଦ ସୈୟୁଦ୍ଦିନ ରୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ । ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ସ୍କୋର

ସେନାଶ୍ରମ ୨୦ ଓଭରରେ ୧୪୦/୯ (କ୍ରିସ୍ ଗ୍ରେଙ୍କୁ-୪୫, ମହମ୍ମଦ ହାସନ-୩/୧୯, ପୁଣିଫିକର ରହିମ-୨/୩୨,

ଶକିବ ଅଲ୍ ହସନ-୨/୧୭, ତାସକିନ ଅହମଦ-୧/୨୮, ମହମ୍ମଦ ସୈୟୁଦ୍ଦିନ-୧/୩୦) । ବାଲାଦେଶ ୨୦ ଓଭରରେ ୧୩୪/୭ (ପୁଣିଫିକର ରହିମ-୩୮, ମହମ୍ମଦୁଲ୍ଲା-୨୩, ବ୍ରାଉଲି ହିଲ୍ଲ-୩/୨୪, କ୍ରିସ୍ ଗ୍ରେଙ୍କୁ-୨/୧୯, କୋଶି ଡାଭେ-୧/୨୪, ମାର୍କ ଷ୍ଟାକ-୧/୧୯) ।

ଓମାନର ସହଜ ବିଜୟ

ଅଲ ଆମର୍ଟ (ଓମାନ), ୧୭୧୦ (ପି.ଟି.)

ରବିବାରଠାରୁ ଟି୨୦ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ପ୍ରଥମ ରାଉଣ୍ଡ ଗ୍ରୁପ୍ ବି ମ୍ୟାଚରେ ଓମାନ ୧୦ ଉଇକେଟରେ ପାପୁଆ ନ୍ୟୁ ଗିନି (ପିଏନ୍‌ଜି) କୁ ପରାସ୍ତ କରି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଏହାର ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିଛି । ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟି କରିଥିବା ପାପୁଆ ନ୍ୟୁ ଗିନି ୨୦ ଓଭରରେ ୧୨୯/୯ (ଅସାଦ ଭାଲା-୫୭, ଚାର୍ଲ୍ସ ଅମିନି-୩୭; ଜିଶାନ ମକସୁଦ୍-୪/୨୦) । ଓମାନ: ୧୩.୪ ଓଭରରେ ୧୩୧/୦ (ଯତିନ୍ଦର ସିଂ-୭୩*, ଆକିବ ଇଲିଆସ-୫୦*) ।

Relief from ACIDITY, INDIGESTION, CONSTIPATION

ଗ୍ୟାସ୍, ଏସିଡିଟି, ବଦହଜମି, କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟ ଓ ଅକାଶି ଦୂର କରି ଆଶ୍ୱସ୍ୟ ଭାବରେ ହଜମ ଶକ୍ତି ବଢ଼ାଏ ।

ଶିବାଙ୍କୁ ଚୂର୍ଣ୍ଣ

ସମସ୍ତ ଔଷଧ ବୋକାନ୍ଦରେ ଉପଲବ୍ଧ ।
 ଓଡିଶା ଆୟୁର୍ବେଦ ଭବନ, କଲେଜ ଛକ, କଟକ
 Contact : 9437883226

Available on Odisha Drugs Distributer (ODD)

Dr. Juneja's

ଡା. ଅର୍ଥୋ

Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment

24x7 Helpline: 7876977777

ଗଣି ବ୍ୟଥାର ସ୍ୱେଶାଲିଷ୍ଟ

- ଆଣ୍ଠ ବ୍ୟଥା
- ପିଠି ବ୍ୟଥା
- କାନ୍ଧ ବ୍ୟଥା
- ମଣିବନ୍ଧ ବ୍ୟଥା
- ଆଦିରେ ସହାୟକ

8 ଗୁଣକାରୀ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଡା. ଅର୍ଥୋ ତେଲ ଗଣି ଯନ୍ତ୍ରଣାକୁ ମୂଳରୁ କମ୍ କରିବାରେ ବିଶେଷ ସହାୟତା କରିଥାଏ । ମାତ୍ର 8-10 ମିଲି ତେଲ ଦିନରେ ଥରେ କିମ୍ବା ଦୁଇ ଥର ହାଲୁକା ହାତରେ ପ୍ରଭାବିତ ଅଙ୍ଗରେ ମାଲିସ କରନ୍ତୁ । ଏକା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନାମ, ବିଜ୍ଞାପନ ପ୍ରତି ସାବଧାନ ।

ଆଣ୍ଠ ବ୍ୟଥା, କାନ୍ଧ ବ୍ୟଥା, ବେକ ବ୍ୟଥା, ଅଣ୍ଡା ବ୍ୟଥା ଏବଂ ମଣିବନ୍ଧ ବ୍ୟଥାରେ ସହାୟକ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ ।

ସ୍କୋଡା କୁଶାକୁ । ନିଜ ମନକଥା ଶୁଣନ୍ତୁ, ଠିକ୍ ବାଛନ୍ତୁ ।

ପାଆନ୍ତୁ 4 ବର୍ଷର ମେଣ୍ଟେନାନ୍ସ ପ୍ୟାକେଜ୍ ମାତ୍ର ₹15 999 ରେ ।

20 YEARS OF ŠKODA AUTO INDIA

Range Starts at ₹10.49 lakh* | Exchange Benefit - ₹25 000 | Loyalty Bonus - ₹15 000 OR Special Benefit for Corporate/Govt. Institutions - ₹15 000 | Up To 100% On-road Funding with EMI Starting at ₹24 495

110 kW TSI Petrol Engine | 25.4 cm Infotainment System | Full LED Bi Module Headlamps | Ventilated Front Seats | Electric Sunroof

Simplify your ownership with the MyŠKODA App | MyŠKODA

Toll-free 1800 2700 260 www.skoda-auto.co.in

MyŠKODA CONNECT | Certified Pre-Owned SKODA | POWERED BY TSI

Showrooms: Bhubaneswar: Trinity Motors: 1800 1038 001; Jamshedpur: Imperial Vehicles: 1800 1237 499; Kolkata (AJC Bose Road, Mullick Bazar): Global Motocorp LLP: 1800 1230 737; Guwahati (VIP Road, Hengrabari Kamrup): SSB Automobiles Pvt. Ltd.: 08045810939

Branches: Ranchi: Imperial Vehicles: 1800 1237 499; Kolkata (VIP Road, Baguiati): Global Motocorp LLP: 1800 1230 737; Siliguri: Global Motocorp LLP: 1800 1230 737

Service Centres: Bhubaneswar: Trinity Motors: 9937563247; Jamshedpur: Imperial Vehicles: 9835180208; Kolkata: Global Motocorp LLP: 033-24433316/17/18/19; Guwahati (VIP Road, Hengrabari Kamrup): SSB Automobiles Pvt. Ltd.: 6009834104

Book your ŠKODA KUSHAQ

*All offers are from the dealer. Offers are not applicable on Active variants. Corporate and loyalty offers cannot be clubbed. Exchange offer mentioned is for ŠKODA to ŠKODA exchange, a non-ŠKODA car may get lower exchange amount. All finance offers available are subject to fulfillment of eligibility criteria laid down by the respective finance company/bank. Delivery of the car is subject to stock availability. Specifications given differ from model to model. Accessories shown may not be a part of standard equipment. Always insist on ŠKODA parts and accessories available at authorised sales and service centres. Information relating to colours, prices, construction, technical details and equipment was valid at the time of issuance and these are subject to changes without any prior notice. All disputes are subject to Mumbai courts only. Terms & conditions apply.



ROLL OUT THE FUTURE

Introducing World's First Rollable TV



1 ★★★★★★★★
World's No.1
OLED TV Brand*

OLED TV OLED R

- SELF-LIT OLED
- a9 Gen4 AI Processor
- Dolby VISION IQ
- Dolby ATMOS
- nVIDIA G-SYNC
- Eye Comfort Display (OLED)
- ThinQ AI

Join the Festive Carnival. Bring home an LG TV with exciting offers.

OLED evo | G1
195cm (77) / 164cm (65) / 139cm (55)

Gallery Design | Self-Lit OLED | a9 Gen4 AI Processor 4K | Dolby Vision IQ | Dolby Atmos | webOS 6.0 | ThinQ AI | Game Optimizer | Eye Comfort Display | Hands-free Voice Control | Built-in Google Assistant & Amazon Alexa

Range starts: ₹239990 **EMI starts: ₹2999**

OLED | Z1* | C1 / C1X* | B1*
222cm (88) / 210cm (83) / 195cm (77) / 164cm (65) / 139cm (55) / 121cm (48)

Self-Lit OLED | a9 Gen4 AI Processor 4K | Dolby Vision IQ | Dolby Atmos | webOS 6.0 | ThinQ AI | Game Optimizer | Eye Comfort Display | Built-in Google Assistant & Amazon Alexa | New Magic Remote

Range starts: ₹179990 **EMI starts: ₹2999**

NanoCell | NANO99 | 95 | 83 | 80 | 79 | 75
217cm (86) / 189cm (75) / 164cm (65) / 139cm (55) / 126cm (50) / 108cm (43)

NanoCell™ Display | AI Brightness Control | AI Sound | Game Optimizer | webOS 6.0 | ThinQ AI | New Magic Remote | Built-in Google Assistant & Amazon Alexa

Range starts: ₹63990 **EMI starts: ₹1999**

UHD TV | UP80 | 77 | 75
189cm (75) / 177cm (70) / 164cm (65) / 153cm (60) / 139cm (55) / 126cm (50) / 108cm (43)

Real 4K Display | Quad Core Processor 4K | AI Brightness Control | AI Sound | Game Optimizer | webOS 6.0 | ThinQ AI | New Magic Remote | Built-in Google Assistant & Amazon Alexa

Range starts: ₹50990 **EMI starts: ₹999**

*Available models for C1X - 164cm (65), 139cm (55) and 121cm (48)
*Available models for Z1 - 222cm (88) with a9 Gen4 AI Processor 8K
*B1 Model with a7 Gen4 AI Processor

SPECIAL OFFER*

Win an OLED every day and prizes worth up to ₹11 crore*
Offer applicable on select LG TVs

5 YEAR* ASSURANCE
On purchase of select LG TVs

Up to 20%* INSTANT CASHBACK
Max ₹20000*
ON CREDIT / DEBIT CARDS

FREE* Soundbar
worth up to ₹64990*

FIXED EMI
Starting from ₹999*

TONE Free
worth up to ₹29990*

1 EMI FREE

LG 24x7 CUSTOMER CARE: 1800-315-9999 (Toll Free), 1800-180-9999 (Send SMS), www.lg.com/in/support
LG WhatsApp No. 9711709999, LG Service India Mobile App Available at Google Play
www.facebook.com/lgindia, www.twitter.com/LGIndia
To know more about LG, visit www.lg.com/in. For Corporate/Institutional enquiries, please write to corp.enquiries@lge.com
24x7 NOW SHOP AT LG BRAND STORE, www.lgbrandstore.com/in
LG Greencycle
BAJAJ FINSERV, AMERICAN EXPRESS, SBI card, standard chartered, AXIS BANK, HDFC BANK, FESTIVE TREATS, citi Credit Cards, Bank of Baroda Credit Card

*T&C Apply. All the offers unless mentioned are from 1st Oct to 15th Nov '21. Win an OLED every day is a Lucky Draw contest applicable at Select Outlets in All India except Tamil Nadu and Kerala or wherever expressly barred by law. ₹11 Cr. is the total/cumulative value of all gifts in program at MRP. This Offer is from 16th Oct to 15th Nov '21. 5 Year Assurance Applicable from 15th Sep to 30th Nov '21 on all UHD, NanoCell & OLED models. This includes 1 Year standard warranty of the new product, 2 Year free of Cost promotional warranty (2nd & 3rd Year) & additional 2 Year (4th & 5th) to be bought by customer at up to 70% Discount. Up to 20% Instant Cashback is applicable with selected Credit and Debit cards on 195cm(77) & above OLED TV models (Maximum Cashback is up to ₹20000). 1 EMI Free is applicable on finance through Bajaj Finserv in specific schemes on 108cm(43) & above TVs. Finance is at the sole discretion of financier. Finance offers are by third party banks / finance company in accordance with their terms, LGEIL shall not be liable for any finance related claims / disputes / queries in any manner what so ever. Offers may not be available on purchase from any other e-commerce websites. Free Audio Products worth up to ₹64990 on OLED G Series only. TONEFree FN7 free with OLED 55G1PTZ, 55 Nano83TPZ, 65 Nano83TPZ and 55 Nano75TPZ. This offer is applicable from 10th Oct '21 to 15th Nov '21. World's Number 1 OLED TV Brand - Source is Omdia (Research by independent third party). Unit Shipments, 2013 - 2020. Results are not endorsement of LG Electronics. Any reliance on these results is at the third-party's own risk. Logos shown in the Creative belong to respective trademark owners only. Prices Mentioned are Per Unit and Inclusive of Taxes. Images are for Representation purpose only. Features may vary as per TV Model. LG reserves the right to modify, alter, withdraw or extend the offer at any point of time without any prior notice or justification or correspondence. LG decision regarding all matters under offers, the customer agrees to all the above terms & Conditions and shall be treated as deemed consent under Privacy Laws. Gifts cannot be redeemed for cash at any point of time. Products are available for Purchase without offers also. The images shown here are for representation only and may differ from actual product. All disputes are to be settled / adjudicated in Delhi Courts only. Please ask the retailer/store manager for detailed offers, gifts etc. before purchase. For more information, please visit www.lg.com/in

LG BEST SHOP: PATRA ELECTRONICS-SAHEED NAGAR, OPP INOX BHAWANI MALL, BHUBANESWAR, PH-9178780354; SRIRAM TRADERS-KHANDPADA ROAD, NAYAGARH, PH-9090396373; PRO VISUALS-BY PASS ROAD, BHADRAK, PH-9777772222; ASTIK ELECTRONICS-ROXY ROAD, BARIPADA, PH-8249118272; BINAYAK ELECTRONICS- ONE WAY TRAFIC ROAD, BERHAMPUR, PH-9439345560; SARAF OFFSET PVT LTD-ASKA ROAD, BERHAMPUR, PH-9658535962; LG PLAZA- MARAWADIPADA, NEAR SHANI MANDIR, JHARSUGUDA, PH-9938547161; LG PLAZA-BISHRA ROAD, ROURKELA, PH-9583799109; G N ELECTRONICS-NEAR GM COLLEGE, SAMBALPUR, PH-9178191122; SUNITA TRADING & CO.HULURUSINGHA, ANGUL, PH-9777593529, BEAUTY PALACE, HATATOTA, TALCHER, PH-9438033247; MAHAVIR AGENCIES- GGP COLONY, BHUBANESWAR, PH-9439087959; BINAYAK ELECTRONIC-SUBBA RAO SQUARE, BERHAMPUR, PH-6260992508; ESKAY ENTERPRISERS-STATION ROAD, RAYAGADA, PH-9937474686.